Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢ Qué porciento de 3.359,00 € 2.

es 2.015,40 €7

. ¢(Cudl es el 20% de 5.098,00 €7 4.

. ¢.Qué porciento de 2.251,00 € 6.

es 1.575,70 €?

. (Qué porciento de 9.866,00 € 8.

es 986,60 €7

. ¢Qué porciento de 1.256,00 € 10.

es 376,80 €7

¢Cudl es el 30% de 5.452,00 €?

;Qué porciento de 2.608,00 €
es 652,00 €7

;Cuadl es el 45% de 8.295,00 €7

;Qué porciento de 6.783,00 €
es 1.695,75 €7

;Cual es el 100% de 3.957,00
€?
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 3.359,00 €
es 2.015,40 €7
60%

- ¢(Cual es el 20% de 5.098,00 €?

1.019,60 €

. ¢Qué porciento de 2.251,00 €
es 1.575,70 €?
70%

- ¢Qué porciento de 9.866,00 €
es 986,60 €7
10%

- ¢Qué porciento de 1.256,00 €
es 376,80 €7
30%

10.

¢Cudl es el 30% de 5.452,00 €?

1.635,60 €

;Qué porciento de 2.608,00 €
es 652,00 €7
25%

;Cuadl es el 45% de 8.295,00 €7

3.732,75 €

;Qué porciento de 6.783,00 €
es 1.695,75 €7
25%

;Cual es el 100% de 3.957,00
€?
3.957,00 €
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